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OEMA A

Al. a-AdBog
B -2Zmwoto
v=A6H0g
0 - 2010
€ — 2MoTO

A2. 1) X =X+3;
2) Y = sqrt(K);
3) A =sqr(B);
4) Z:=MMOD T;

A3. 0. ogh. 63 ool Pifrio
B. ogh. 130 oyorkd Biprio

A4. 1) Oa gupaviotodv ot eENG TIEG:
34
48
512
2) xi=3;
repeat
y:=2 *sqr(x) DIV 4;
writeln(x,y);
X:=x+1;
until x > 5;

AS. 1) TRUE 2) FALSE
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OEMA B
B1. 1) Oa epeavictovv ot eENg TYES:
2
9
15
7
B2.
Evtoiq , , Iepreydpevo
OVTIKATAGTOONG Tomog perafinic X petafinmic X
X:= ‘program’ string ‘program’
x= ‘A’ char ‘A’
x:= TRUE boolean TRUE
x:= 6 MOD 4 integer 2
x:= ‘FAILSE’ string ‘FALSE’
x:= 10/4 real 2.5
OEMA I

program thema3;

uses wincrt;

var

begin

pososto B: real;

max, symm, hlikia, poso, plA, pIB, pIC: integer;

onoma, max_onoma: string;

omada: char;
plA:=-1;
pIB:=-1;
plC:=-1;
max:= -1;

symm:= 0; {petpdet 1o TANO0G TOV GUUUETEYOVTIOV GTNV EKOPOUN |

readln(onoma);

while onoma <> * > AND symm < 40 do

begin

readln(omada);

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PONTIETHPIAKHE MONAAAX

XEAIAA: 2 ATIO 5




OMOZZNONAIA

E
E

NOUTLIILNOMLdGO®

OMOZIIONAIA EKITAIAEYTIKQN ®PONTIETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) — EIIANAAHIITIKA @EMATA

S [e]

NUMILAIVIVUMI

EIMANAAHIITIKA O@EMATA 2016 E 3.MTE)3E()

B ®AXH

repeat
readln(hlikia);
until hlikia > 0;

symm:= symm + 1;

if hlikia < 18
then poso:= 10
else poso:= 20;

writeln(poso);

if hlikia > max
then
begin
max:=hlikia;
max_onoma:= onoma;

end;

if omada = ‘A’
then plA:=plA + 1
else
if omada = ‘B’
then pIB:=pIB + 1
else plC:=pIC + 1;

readln(onoma);
end;

writeln(max _onoma);

pososto B:=pIB / symm * 100;

writeln(pososto B);

if plA > pIB AND plA > pIC

then writeln(‘H opdda A eilye tovg meplocOTEPOVE GLUUETEXOVTES’)
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else
if pIB > plA AND pIB > plIC
then writeln(‘H opdoda B &iye Toug mep1ocdTEPOVE GUUUETEXOVTES)
else
if pIC > plA AND pIC > pIB
then writeln(‘H opdoa C &iye Toug TEPIEGOHTEPOVG GVUUETEYOVTES);
end.
OEMA A
program thema4;
uses wincrt;
var
i: integer;

KB, synolo, xreosi, posoFPA, synFPA, teliko poso, MO KB: real;

onoma, grammi: string;

function FUN(grammi:string; KB:real): real;
var
posol: integer;

poso2: real;

begin
if grammi = “‘monofasiki’
then posol:= 3
else posol:=5;
if KB <=20000
then poso2:= KB * 0.091
else poso2:= (20000 * 0.091) + (KB - 20000) * 1.125;
FUN:= posol + poso2;
end;
begin
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synolo:= 0; {cVvvolo KIAOBATOP®V atd OAOVS TOVG TEANTES}

synFPA:= 0; {cvvoliko mocd PITA mov slompdydnke amnd OAOVG TOVC TELATEG}

for i:=1 to 10000 do
begin
readln(onoma,grammi,KB);
xreosi:= FUN(grammi,KB);

posoFPA:=23/100 * xreosi;
teliko_poso:= xreosi + posoFPA;

writeln(onoma,teliko poso);

synFPA:= synFPA + posoFPA;
synolo:= synolo + KB;

end;
MO _KB:= synolo / 10000;
writeln(MO_KB);
writeln(synfpa);

end.
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